
القسم الأول 
 أجب على جميع الأسـئلة )لكل سؤال درجتان(

السؤال الأول:
  فيما يلي المعلومات الخاصة بإحتساب مبيعات شركة الفا ،

والتي لا تحتفظ بسجلات منتظمة:
جنيه

الإفتتاحي رصيد الذمم المدينة
29,100      

مقبوضات نقدية من العملاء وردت للبنك
381,600   

مصروفات دفعت من المقبوضات قبل التوريد للبنك
6,800         
7,200ديون معدومة

مدفوعات أعيدت للعملاء
2,100        

9,400خصم مسموح به
112,900مبيعات نقدية

رصيد العملاء آخر المدة
38,600    

   إذاً مبيعات شركة ألفا تبلغ:
 جنيه1.525,300
 جنيه2.511,700
 جنيه3.529,500
 جنيه4.510,900

السؤال الثاني:
 جنيه ويبلغ هامش الربحR على280,000تبلغ مبيعات العمل     

 R40التكلفة.%
    كم تبلغR تكلفة المبيعات؟

 جنيه1.200,000
 جنيه2.280,000
 جنيه3.260,000
 جنيه4.240,000

السؤال الثالث:
 جنيه ويبلغR هامش الربح على280,000    تبلغR مبيعات العمل 

 R40التكلفة.%
    كم يبلغR الربحR الإجمالي؟

 جنيه1.112,000
   جنيه2.80,000
 جنيه3.100,000
 جنيه4.120,000
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السؤال الرابع:
 جنيه ، وقام التاجر14,700 كان المخزون الإفتتاحي للتاجر 
 جنيه وبلغت مبيعاته96,080بشراء بضاعة خلال العام بقيمة 

180,000 Rللتاجر على التكلفة R80 جنيه . هامش الربح.%
 Rإذن رصيد المخزون للتاجر آخر العام يبلغ؟    

 جنيه1.10,780
 جنيه2.18,620
 جنيه3.45,380
 جنيه4.74,780

السؤال الخامس:
أي هذه البيانات غير صحيحة؟   

المخزون يظهر في قائمة الدخل وقائمة المركز المالي..1
المصروفات يجب أن تضُمن في قائمة الدخل..2
المخزون يجب أن يضُمن في قائمة المركز المالي فقط..3
الذمم المدينة تقيد في الأصول المتداولة في قائمة المركز.4

المالي.
السؤال السادس:

186,000     في نهاية العام كان هنالك مخزوناً تكلفته بمبلغ 
 جنيه ، ولا يزال212,000جنيه ولقد تم بيعه لأحد العملاء بمبلغ 

في المخازن ولقد تم إحتسابه بالخطأ من ضمن المخزون خلال
الجرد السنوي.

    إذن سوف تتأثرR الأرباح:
 جنيه.186,000زيادة بمبلغ .1
 جنيه.212,000زيادة بمبلغ .2
 جنيه.26,000تنخفض بمبلغ .3
4.R.الربح Rلا يتأثر

السؤال السابع:
عمل مسجل لضرائب مبيعات ، قام في السنة الأولى بخصم   

6,750 جنيه على مبيعاته وتحمل مبلغ 8,000ضريبة مبيعات تبلغ 
 جنيه ضريبة لا ترد1,250ضريبة على مشترياته والتي تضمنت 

على بند الترفيه.
    كم يبلغR المبلغ المحتسب على أو المسترد من مصلحة

الضرائبR نهاية العام المالي الأول للتجارة؟ 
لصالح مصلحة الضرائب جنيه 1.2,500
لصالح التاجر جنيه 2.2,500
لصالح مصلحة الضرائب جنيه 1,250 .3
لصالح مصلحة الضرائب  لا شئ.4

السؤال الثامن:
أيٍ من هذه العبارات عن ضريبة المبيعات صحيحة؟     
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ضريبة المبيعات المخصومة على العمل للمشتريات تعتبر(1
مصروفات جارية للعمل إذا لم يكن العمل مسجلاً للضريبة.

ضريبة المبيعات تشمل كل الأعمال لبيعR جميع المنتجات(2
R.عند البيع

فقط.(1).1
فقط.(2).2
3.(1( ، )2.)
(.2( أو )1لا تشمل ).4

السؤال التاسع:
المنشأة تستخدم متوسط التكلفةR عند تقييم المخزون. وخلال   

 تم قيد تفاصيل المخزون التالية:2016Rشهر أغسطس 
 جنيه للوحدة2 وحدة بسعر 30الرصيد الإفتتاحي

 جنيه2.40 وحدة بسعر 50شراء  أغسطس5
للوحدة

 وحدة40إصدار  أغسطس10
 جنيه2.50 وحدة بسعر 60شراء  أغسطس18
للوحدة

 وحدة25إصدار  أغسطس23
 أغسطس؟31   كم تبلغR تكلفة المخزون في 

 جنيه1.172.50
 جنيه2.176.25
      جنيه 3.180
 جنيه4.187.50

السؤال العاشر:
( )الوارد أولاFIFOًفي أوقات إرتفاع الأسعار طريقة التقييم )     

يصدر أولاً( عندما تقارن مع طريقة التكلفة المتوسطة للأسعار ،
Rينتج عنها؟

أرباحR عالية ومخزون آخر المدة منخفض..1
أرباحR عالية ومخزون آخر المدة مرتفع..2
أرباحR منخفضة ومخزون آخر المدة منخفض..3

أرباحR منخفضة ومخزون آخر المدة مرتفع..4

السؤال الحادي عشر:
135,600منشاة أصول مسجلة تظهر قيمة حالية للاصول      

جنيه ، ويظهر الدفتر الإسمي للموجودات غير المتداولةR قيمة
 جنيه.125,600حالية 

  أيٍ من هذه المبيعات للأصول إذا لم تخفض من سجل الأصول
قد تؤدي إلى هذا الإختلاف والفرق؟
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 جنيه ونتجت15,000الأصل )أ( والذي تم بيعه بمبلغ .1
 Rجنيه. 5,000أرباح 

 جنيه15,000الأصل )ب( والذي تم بيعه بمبلغ .2
 Rالحالية Rجنيه.5,000وتكلفته 

 جنيه وأدى15,000الأصل )ج( والذي تم بيعه بمبلغ .3
 جنيه. 5,000إلى خسارة 

 جنيه وتكلفته15,000الأصل )د( والذي تم بيعه بمبلغ .4
 جنيه.5,000الحالية 

السؤال الثاني عشر:
 2016 ديسمبر 31فيما يلي حساب تكلفة الشاحنات في       

ح ، الشاحنات – )التكلفة(
جنيه2010جنيه2016
 مبيعات الأصل240,00031/3 الرصيد المنقول1/1

60,000
 الرصيد160,00031/12 نقداً شراء أصل30/6

340,000المرحل
400,000400,000

 R115,000 مبلغ 2016   ولقد بلغ مجمع الإهلاك في أول يناير
 جنيه .20,000جنيه. ولقد بلغت التكلفة الحالية للأصل المباع 

% سنوياً بطريقة القسط20تستهلك المنشأة شاحناتها بواقع 
المتناقص وتحمل إهلاك العام كاملاً عند الشراء ولا تحمل إهلاك

 R.عند البيع
 ديسمبر31    كم يبلغR إهلاك العام للشاحنات للسنة المنتهية في 

؟2016
 جنيه1.68,000
 جنيه2.57,000
 جنيه3.53,000
 جنيه4.21,000

السؤال الثالث عشر:
 جنيه950,000أظهرت القوائم الماليةR للشركة قيمة حالية  

لمصروفات التنمية الراسمالية تستهلك الشركة مصروفاتها
% سنوياً.5الرأسماليةR للتنمية بطريقة القسط الثابت بواقع 

 جنيه.50,000ويبلغR إجمالي الإطفاء المرحل 
   كم يبلغR تحميل الإطفاء في قائمة الدخل للسنة المالية؟

 جنيه1.43,500
 جنيه2.47,500
 جنيه3.45,500
 جنيه4.50,000

السؤال الرابع عشر:
أيٍ من هؤلاء يعتبر مصروفات رأسمالية مقارنة مع     

المصروفات الإيرادية؟
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1)R.صيانة آلة كانت تستخدم في الإنتاج حالياً ولقد تم عطبها
تكلفة الإمتداد لأحد المصانع مما أدى إلى زيادة الإنتاج(2

ضعفاً.
تكلفة تركيب ماكينة جديدة في المصنع.(3

فقط.(2).1
فقط.(2( و )1).2
فقط.(3( و )2).3
(.3( و )2( و )1 ).4

السؤال الخامس عشر:
    شركة تستلم إيجاراتR عدد كبير من العقارات ولقد بلغ إجمالي

 يونيو30الإيجاراتR المستلمة في السنة الماليةR المنتهية في 
 جنيه.1,203,000 مبلغ 2012

    وفيما يلي إجمالي الإيجارات المدفوعة مقدماً والمتأخرات في
:2012 و 2011 يونيو 30

2012 يونيو 201130 يوينو 30
    جنيه    جنيه

ً 71,750إيجارات مستلمة مقدما
78,000

53,000متأخرات إيجارات )أستلمت مؤخراً(
46,000

    كم تبلغR الإيجارات المستلمة التي تقيد في قائمة الدخل للسنة
؟2012 يونيو 30المنتهية في 

 جنيه1.1,152,250
 جنيه2.1,189,750
 جنيه3.1,216,250
 جنيه4.1,253,750

( :17( ورقم )16المعلومات التالية تتعلق بالسؤالين رقم )
 ، يبلغ2017 أكتوبرR 31   رصيد الذمم المدينة لشركة الشمال في 

 جنيه . يقوم محاسب الشركة بتجهيز الحسابات456,330
 ويجب أن يأخذ في الإعتبار2017R أكتوبرR 31الختاميةR للشركة في 

R:التالي
 جنيه لا يمكن780رصيد مدين على شركة الجنوب بمبلغ (1

الحصول عليه ويعتبر ديناً معدوماً.
 جنيه15,255الإحتياطي المرحل للذمم المدينة والذي يبلغ (2

% من أرصدة الذمم المدينة الناتجة.5يتم معالجته إلى 
30 جنيه من شركة الشرق في 450لقد تم إستلام مبلغ (3

أكتوبرR وهذا المبلغ يتعلق بأرصدة تم إعدامها من قبل عن
طريق شركة الشمال.

السؤال السادس عشر:
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   كم يبلغR إجمالي الذمم المدينة الظاهرة في قائمة المركز
؟2017 أكتوبرR 31المالي لشركة الشمال في 

 جنيه1.432,733.50
 جنيه2.432,772.50
 جنيه3.433,222.50
 جنيه4.433,513.50

السؤال السابع عشر:
   كم يبلغR المخصص الذي يتم إعدامه في قائمة الدخل للسنة

؟2017 أكتوبرR 31الماليةR المنتهية في 
 جنيه1.7,522.50
 جنيه2.7,852.50
 جنيه3.7,891.50
 جنيه4.8,302.50

السؤال الثامن عشر:
 سبتمبر كما تم إحتراق30R       تم إحتراقR مخزون الشركة في 

السجلات أيضاً.
      وفيما يلي المعلومات المتاحة:

318,000المخزون في أول سبتمبر
جنيه

 جنيه612,000المبيعات خلال سبتمبر
 جنيه412,000المشتريات خلال سبتمبر

 سبتمبر30المخزون الذي لم يحترق في 
 جنيه214,000

%25يبلغR هامش الربحR على المبيعات 
     إذاً تبلغ تكلفة البضاعةR المحترقة؟

 جنيه1.96,000
 جنيه2.27,000
 جنيه3.26,000
 جنيه4.57,000

السؤال التاسع عشر:
أيٍ من هذه العبارات تعتبر صحيحة؟     

( يتطلب أن بعض البنود تظهر في1المعيار الدولي رقم )(1
قائمة المركز المالي.

( يتطلب أن الشركة يجب أن تقدم1المعيار الدولي رقم )(2
قائمة دخل مجمعة أو أي دخل شامل.

فقط.(1).1
فقط.(2).2
(.2( و )1).3
(.2( أو )1 ليس ).4

السؤال العشرون:
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 جنيه للعام ، كما أن14,000    بلغت مطالبة الكهرباء المدفوعة 
 Rجنيه. وهناك مطالبة للربع500هناك رصيد مستحقات إفتتاحي 

 جنيه.900 يبلغ 2017 ينايرR 31المنتهي في 
    كم تبلغR تكلفة الكهرباء في قائمة الدخل للسنة المنتهيةR في

؟2017 ديسمبر 31
 جنيه1.14,000
 جنيه2.14,100
 جنيه3.13,900
 جنيه4.14,400

السؤال الحادي والعشرون:
50,000شركة لها إحتياطي مطالبات ضمان مرحلة بمبلغ    

جنيه. قامت بالمراجعة وقررت أن يكون إحتياطي الضمان
 جنيه فقط في المستقبل. ماهو تأثيرR ذلك في القوائم45,000
Rالمالية؟

قائمة المركز الماليقائمة الدخل             
 جنيه5,000زيادة في المصروفات  .1

 Rجنيه50,000إحتياطي 
 جنيه5,000زيادة في المصروفات  .2

 Rجنيه45,000إحتياطي 
إحتياطيR جنيه5,000تخفيض المصروفات  .3

 جنيه50,000
إحتياطيR جنيه5,000تخفيض المصروفات  .4

 جنيه45,000
السؤال الثاني والعشرون:

كيف تعالج الشركة أصلاً طارئاً لا يمكن توقعه أو الإحتمال له؟   
عمل إيضاح..1
يقيد كأصل في قائمة المركزR المالي..2
لا تتخذ أي إجراء..3
تعالجه مع أي إلتزامR مماثل..4

السؤال الثالث والعشرون:
إستلم التاجر )أ( مطالبة كشف حساب من المورد )ب( يطالبه   

. ولقد أظهرت2011 أغسطس 31 جنيه في 14,560برصيد يبلغ 
12,160دفاترR )أ( لحساب )ب( في قائمة الدائنينR مبلغ دائن 

جنيه.
ولقد تم إكتشاف التالي:

حافظة سداد أستلمت بواسطة التاجرR )أ( من المورد )ب((1
2,400 جنيه بدلاً عن 4,200وقيدت خطأ في دفاتر )أ( بمبلغ 

جنيه. وقيدت صحيحاً في دفاتر المورد )ب(.
 جنيه ولم150المورد )ب( منح التاجرR )أ( خصم مسموح به (2

يقيد في دفاتر التاجر )أ(.
كم يكون المبلغR المختلف عليه بعد عمل القيود اللازمة لهذه

المعاملات:
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لا شئ.1
 جنيه2.150
 جنيه3.750
 جنيه4.4,350

السؤال الرابع والعشرون:
كشف الموازنة التالي تم تحضيره بواسطة أحد المحاسبين  

المتدربين:
جنيه

3,860رصيد مكشوف حسب كشف البنك
9,160-  شيكات لم تقدم للبنك 

5,300
 R16,690أضف ودائع وردت بعد التاريخ

21,990رصيد البنك
    ما هو الرصيد الصحيح لدفتر البنك؟

رصيد بالبنك جنيه1.21,990
رصيد بالبنك   جنيه2.3,670
رصيد بالبنك جنيه3.11,390
رصيد مكشوف   جنيه4.3,670

السؤال الخامس والعشرون:
 ، البنود2016 مارس 31عند تحضير كشف موازنة البنك في      

التالية تتسبب في إختلافات بين دفتر البنك وكشف موازنة البنك؟
رسوم بنك.(1
أخطاء بواسطة البنك )شيكات قيدت بالخطأR خصماً على(2

الحساب(.
إيداعاتR لم تظهر بكشف البنك.(3
شيكات صادرة لم تقدم للبنك.(4
خصم مباشر.(5
شيكات مرتدة.(6

   أي هؤلاء يحتاج إلى قيد في دفتر البنك؟
(6( و )4( و )2).1
(6( و )5( و )1).2
(5( و )4( و )3).3
(3( و )2( و )1).4

السؤال السادس والعشرون:
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تم فتح حساب معلق عندما لم يتطابق ميزان المراجعة . ولقد تم
إكتشاف الأخطاء التالية:

240 جنيه قيدت في حساب الغاز 420فاتورة غازR بمبلغ (1
جنيه.

 جنيه قيد كخصم50خصم مسموح به لأحد العملاء بمبلغ (2
مكتسب.

 جنيه قيدت في حساب البنك70فائدة مستلمة بمبلغ (3
فقط.

  كم المبلغ الأصلي في الحساب المعلق؟

 جنيه210 مدين.1
 جنيه210 دائن.2
 جنيه160 مدين.3
 جنيه160 دائن.4

السؤال السابع والعشرون:

   حاولت باولا أن تحسب تكلفة المبيعات للسنة الماليةR المنتهية
. وهي تملك التفاصيل التالية للمورد2009 ديسمبر 31في 

وأرصدة المخزون:

1/1/2009
31/12/2009

جنيهجنيه

15,26416,812الموردون

6,359المخزون
4,919

      ولقد كانت مدفوعات باولا للموردين للسنة المالية المنتهية
 جنيه.141,324 تبلغ 2009 ديسمبر 31في 

 ديسمبر31      كم تبلغ تكلفة المبيعات للسنة المنتهية في 
؟2009

 جنيه1.149,231
 جنيه2.144,312
 جنيه3.142,872
 جنيه4.141,432
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السؤال الثامن والعشرون:
% شركة كايل. ولقد استخرجت100تمتلك شركة مارتن     

المعلومات التاليةR من القوائم الفردية للشركتينR وذلك للمركز
:2008 ديسمبر 31المالي في 

    شركة كايلشركة مارتن   
Rجنيه250,000الموجودات المتداولة 

 جنيه100,000
 جنيه110,000المطلوبات المتداولة

 جنيه45,000
      تشمل الذمم المدينة لشركة مارتن والدائنة لشركة كايل مبلغ

 جنيه لصالح شركة مارتن من شركة كايل.6,000
     إذا لم تكن هنالك أرصدة مجموعة أخرى بين الشركتينR ، كم

تكون إجماليات أرصدة الموجودات المتداولة للمجموعة؟
 جنيه1.149,000
 جنيه2.350,000
 جنيه3.344,000
 جنيه4.356,000

السؤال التاسع والعشرون:
   أيٍ من هذه المعاملات لا تزيد أرصدة الأرباح المتراكمة للعام؟

 جنيه إلى140,000إعادة تقييم عقارات المصنع من .1
 جنيه.250,000

 جنيه من عميل مدين ولقد تم5,000إستلام مبلغ .2
إعدامه من قبل.

 جنيه من أحد الموردين.1,000خصم مكتسب بمبلغ .3
4,500 جنيه ويبلغ إهلاكها 6,000بيع سيارة بمبلغ .4

جنيه.
السؤال الثلاثون:

     أيٍ من هؤلاء يظهر في قائمة التغيرR في حقوق الملكية
للشركة؟

أرباحR العام.(1
إطفاء مصروفات تنمية رأسمالية.(2
فائض إعادة تقييم للموجودات غير المتداولة(3

جميع الثلاثة بنود..1
فقط.( 3)و(2).2
فقط.( 3)و(1).3
فقط.( 2)و(1).4

السؤال الحادي والثلاثون:
    هل تظهر حصص الأرباح في قائمة الدخل للشركة؟

نعم.1
لا.2
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السؤال الثاني والثلاثون:

     في أيٍ من القوائم المالية تظهر هذه البنود؟

فائض إعادة التقييم.(1
حصص أرباحR مدفوعة.(2
إصدار أسهم مجانية.(3

قائمة التغيرقائمة الدخل وقائمة الدخل الشامل
في حقوق الملكية

(3( و )2)(2( و )1) .1
(2( و )1)(3( و )1) .2
( و )2( و )1)( فقط1) .3

3)
(3( و )2)( فقط1) .4

السؤال الثالث والثلاثون:

كيف تدرج هذه الإستثمارات في القوائمR المالية للمجموعة     
للشركة؟

 سهم عاديR في شركة )س( المحدودة.30,000إستثمار لـ (1
 سهم45,000ويبلغR عدد الأسهم لشركة )س( المحدودة 

R.عادي
% من الأسهم العادية لشركة ميجر .21إستثمار بما يعادل (2

 من أعضاء مجلس6 من 4ويحق للشركة القابضةR أن تعين 
الإدارة لشركة ميجر.

         الشركة التابعة
الشركة القابضة

( 2)(1) أ(
-(2( و )1 ) ب(
(2( و )1)-ج(
( 1)(2) د(

السؤال الرابع والثلاثون:
شركة الجوهرة المحدودة تملك مكونات رأس المال التالية :     

رأس المال:-
 آلاف الجنيهات

 45,000 جنيه للسهم0.50أسهم عادية بواقع 
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 60,000 علاوة إصدار
105,000 

 Rأسهم3 سهم لكل 2     أصدرت الشركة أسهم مجانية بواقع 
مملوكة ، بغستخدام علاوة الإصدار لهذا الغرض.

   كم تبلغR مكونات رأس المال للشركة بعد إصدار هذه الأسهم
R:المجانية

علاوة إصداررأس المال
                   آلاف                 آلاف الجنيهات            

الجنيهات
1.  60,00045,000
2. 75,00030,000
لا شئ 105,000 .3
4. 112,000(7,500)

السؤال الخامس والثلاثون:
 من هؤلاء تعتبر قيود دائنة؟2     أيٍ من 

زيادة في المطلوبات.(1
تخفيض في المطلوبات.(2
زيادة في الدخل.(3
تخفيض في الدخل.(4

(3)و(1).1
( 4)و(1).2
(3)و( 2).3
( 4)و(2).4
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  أجــــب على جميع الأسئلة(  القسم الثاني )
السؤال السادس والثلاثون:

شركة الجوهرة مقيدة في سوق الأوراقR المالية برأسمال   
 جنيه موزعة على أسهم عادية بواقعR واحد250,000إسمي يبلغ 

جنيه للسهم.
 مارس من كل عام.31   تقفل الشركة حساباتها الختاميةR في 

:2015 مارس 31   فيما يلي الأرصدة الحسابيةR في 
)جنيه()جنيه(

رأس المال: أسهم عادية بواقع واحد جنيه )مدفوعة بالكامل(
200,000

2014الأرباح المتراكمة أول أبريل 
61,000

 سندات )مرهونة على المصنع(6%
60,000

المصنع:
200,000التكلفة بداية العام

1/4/2014مجمع الإهلاك 
76,000

الآلات والمعدات:
80,000التكلفة أول العام

مجمع الإهلاك
30,000

10,000إضافات خلال العام
الذمم الدائنة والمستحقات

170,000
2015160,000 مارس 31المخزون في 
100,000الذمم المدينة

80,000مدفوعات مقدماً
90,000رصيد البنك

أرباح العام )خاضعة للملاحظات أدناه(
111,000
       حصيلة بيع آلة

12,000
720,000720,000

فيما يلي الملاحظات والإيضاحات:
 أقساط سنوية6( السندات تسدد بالقيمة الإسمية للقيمة بواقع 1

.2015متساوية إبتداءً من أول ديسمبر 
( الإهلاك السنويR يحتسب كما يلي:2

% على التكلفة2المصنع :
% القسط المتناقص من20الآليات والمعدات :

2014 مارس31القيمة الدفترية في 
زائداً الإضافات وناقصاً المبيعات خلال العام.

 جنيه16,000( تبلغ تكلفة الآلة التي تم التخلص منها بالبيع 3
 جنيه.3,200ومجمع إهلاك 
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المطلوب:
 لشركة الجوهرة.2015 مارس 31المركزR المالي كما في .1

 درجة(15)
السؤال السابع والثلاثون:

     تبيع شركة )س( المحدودة لشركة )ص( المحدودة التابعةR لها
 ديسمبر31بضاعة . وفيما يلي المركزR المالي للشركتين كما في 

2016:
2016 ديسمبر 31المركز المالي كما في 

)ص()س( المحدودة
المحدودة

)جنيه(               )جنيه(
الموجودات:

الموجودات غير المتداولة:
35,000عقاراتR آلات ومعدات

45,000
40,000 سهم في )ص( المحدودة40,000إستثمارات 

      
75,000

45,000
R:الموجودات المتداولة

16,000المخزون
12,000

2,000ذمم مدينة : )ص( المحدودة
-

R6,000ذمم مدينة أخرى
9,000

1,000رصيد البنك
          -       

25,000
21,000

100,000إجمالي الموجودات
86,000

R:حقوق الملكية والمطلوبات
حقوق الملكية:

70,000أسهم عادية بواقع واحد جنيه للسهم
40,000

  16,000أرباحR متراكمة
19,000

86,000
59,000

مطلوبات متداولة:
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-رصيد بنك مكشوف
3,000

-ذمم دائنة: )س( المحدودة
2,000

R14,000ذمم دائنة أخرى
7,000

100,000إجمالي حقوق الملكية والمطلوبات
86,000

المطلوب:
قائمة المركز المالي للمجموعة )س( المحدودة وتابعتها )ص(   

. 2016 ديسمبر 31المحدودة كما في 
  (15

درجــة(
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  2018  ديسمبر     F3   الإجابات النموذجية
الجزء الاول

Q1 (A) (أ)
Q2 (A) (أ)
Q3 (B) (ب)
Q4 (D) (د)
Q5 (C) (ج)
Q6 (A) (أ)
Q7 (A) (أ)
Q8 (A) (أ)
Q9 (C) (ج)
Q10 (B) (ب)
Q11 (A) (أ)
Q12 (C) (ج)
Q13 (D) (د)
Q14 (C) (ج)
Q15 (B) (ب)
Q16 (B) (ب)
Q17 (B) (ب)
Q18 (D) (د)
Q19 (A) (أ)
Q20 (B) (د)
Q21 (D) (د)
Q22 (C) (ج)
Q23 (C) (ج)
Q24 (B) (ب)
Q25 (B) (ب)
Q26 (A) (أ)
Q27 (B) (ب)
Q28 (C) (ج)
Q29
Q30 (C) (ج)
Q31 (B) (ب)
Q32 (C) (ب)
Q33 (B) (ب)
Q34 (B) (ب)
Q35 (A) (أ)

الجزء الثاني
:السؤال الأول

2015 مارس 31قائمة المركز المالي كما في 
(جنيه)    (جنيه)            

:الموجودات
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:الموجودات غير المتداولة
120,000 أراضي ومباني

آلات ومعدات 37,000
      

157,760
Rالموجودات المتداولة:

المخزون 160,000
الذمم المدينة 100,000
مدفوعات مقدماً 80,000

النقد والنقد المعادل 90,000
430,000

إجمالي الموجودات 587
,760

:حقوق الملكية والمطلوبات
:حقوق الملكية

رأس المال 200,000
أرباحR متراكمة 157,760

157,760 357,760
:مطلوبات غير متداولة

سندات 50,
000

:مطلوبات متداولة
الذمم الدائنة 170,000

سندات 10,000
180,000

إجمالي حقوق الملكية والمطلوبات
587,760

:الإيضاحات
الإهلاك (1

200,000  × 2المصنع   %
4,000

:آلات ومعدات
القيمة الدفترية 50,000

الإضافات 10,000
المبيعات (  12,800  )  

الإهلاك 20 × %47,200
9,440

13,440

(جنيه) (جنيه)            
:التخلص من الآلات (2
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Rحصيلة البيع 12,
000

Rالتكلفة 16,000
الإهلاك - 3,200    (

12,800  )  
الخسارة (

800  )  
عقارات وآلات ومعدات (3 العقارات

آلات ومعدات
Rالتكلفة 200,000 80,

000
الإضافات 10,000

المبيعات       (
16,000  )  

200,000 74,000
:الإهلاك

1/4/2014 76,000
30,000

إهلاك مبيعات (
3,200)

إهلاك العام 4,000    
9,440

80,000
36,240

القيمة الدفترية 120,000
37,760

:أرباح العام (4
حسب ميزان المراجعة

111,000
الإهلاك - 13,440

خسارة بيع آلات 800
14,240
96,760

:الأرباح المجمعة (5
1/4/2014الرصيد في 

61,000
أرباحR العام 96,

700
157,760
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:السؤال الثاني
2016 ديسمبر 31قائمة المركز المالي كما في 

(جنيه)    (جنيه)            
:الموجودات

:الموجودات غير المتداولة
(45+35عقاراتR وآلات ومعدات)  

80,000
Rالموجودات المتداولة:

المخزون (16+12) 28,000
الذمم المدينة 15,000

نقدية بالبنك 1,000
44,000    

إجمالي الموجودات 124
,000

:حقوق الملكية والمطلوبات
:حقوق الملكية

أسهم عادية بواقعR واحد جنيه
70,000 أرباح متراكمة

35,000 إجمالي حقوق الملكية
105,000

:المطلوبات المتداولة
رصيد بنك مكشوف 3,000

الذمم الدائنة 16,000
19,000

حقوق الملكية والمطلوبات
124,000
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